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Kliknéte prosim na tlaéitko ,,Start“. Na konci testu kliknéte na tlacitko ,,Vyhodnoceni“.

1. Ptavodné vybity kondenzator o kapacité C byl pfipojen sériové do obvodu s rezistorem o odporu R; a k idedlni baterii
o elektromotorickém napéti £;. Naboj na kondenzatoru vzrostl na desetinu své ustalené hodnoty za dobu ¢;. Pak byl
kondenzator odpojen, vybit zkratovanim a znovu pfipojen sériové do obvodu, tentokrat s rezistorem o odporu Rs,
pricemz Ry = 2R;, a se stejnou baterii. Jakad bude nyni doba t3, za kterou vzroste ndboj na desetinu své ustilené

hodnoty?

ty = t1, ty = 5t1, ty = 1t1, ty = 3t1, to = 2i1.
2. Pro napéti na rezistorech na obrazku 1 plati U; > Us > Us. Vyberte spravné tvrzeni o odporech R;, Ry a R3 téchto
rezistord.
— AW
R
& i - R>
R
~——AWV
Obr. 1.
R1 > Ry > R3, R3>R2>R1, Ry > R1 = R3,
R1=R3>R2, Ry = Ry = R3.

3. Rezistor o odporu R; byl pfipojen k idealni baterii o elektromotorickém napéti £. Rychlost disipace energie rezistorem
byla P;. Pak byl rezistor odstranén a na jeho misto byl do obvodu se stejnou baterii pfipojen jiny rezistor o odporu
R, pricemz Ro = 4R;. Jaka bude rychlost disipace energie P> timto rezistorem?

P, =4P, P, =16P;, P = 1—16P1, P,= P, P, = iPl.
4. Idealni baterii o elektromotorickém napéti £ tece proud I. Jakou zaznamendme zménu potencidlu Ay, projdeme-li
baterii od zdporného pdlu ke kladnému.

Ap =0, Ap=E¢, Ap=-E/I, Ap = —€, Ap=¢&/I.
5. Na obréazku 2 je systém t¥i rezistorti o odporech R;, Ry a R3 pripojen k baterii. Urcete ekvivalentni odpor R tohoto

systému rezistor.
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§7R73+7R1+R2’ §7R73+R71+R72’ R = R; + Ry + R3,
_ R1Ro _ Ri+Ro+R3

R7R3+R1+R2’ R = 3 .
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